

(頁三) 3  
新二卷十

●美國輪在華之二次被擊  
上海電據本處笠強大來公司接湖北宜昌消息稱本月拾五日美國輪船亞利士打喇號在揚子江上游之夔州附近被劇烈攻擊。船主古林氏中彈微傷。料此攻擊或係南北隊所為。至其他在長江之輪亦已發現被攻。該美輪此次被彈擊中百數十响。當該船被開始攻擊時。船主古林氏乃令各搭客下船船以避。肇事之地點在長江上游離上海八百里。

英國之渣甸及馬臣公司亦接到報告。謂其輪船富和號。八月十五日亦被攻擊。是因南寧與北寧在湖北省之宜昌及四川之重慶間戰爭之故。查為中國黨爭而攻及美國旗之輪船者。以此為第二次。而于七月十四日在廣州附近之美孚煤油公司輪。被葉舉攻擊。則為首次。

●乾隆帝座在英國博物院  
▲中國古物流入外邦之可惜  
倫敦國中國乾隆皇帝之寶座。現陳列於維多利亞博物院。見者指為英國所有之最重要中國器具。此座本擬由博物院以廉價購之。但猶覺財力不逮。後由某富翁私人出巨資購送博物院。此座前在南海宮中。聞尚有同樣者一座。現為中國總理所有。

●智利國遭颶風為災  
智利堅德高電。前兩日智利之南中兩部。被颶風掃蕩。損失甚重。有輪船晏度富加士打號。重二千九百噸。被掀上岸。毀棄無用矣。又有輪船柯經加號。重六百卅噸。及幼添島衣士巴連打號。重三百四十四噸。均在華巴轉秦處沉沒。幸無人命損失。至十九日風勢漸減。

●遠東共和國要日本賠款  
東京電。遠東共和國政府將向日本提出要求。着賠償十萬金盧布。因日本駐軍西伯利亞時將其各物損毀云。

## 本埠新聞

### ●遠東共和國要日本賠款

東京電。遠東共和國政府將向日本提出要求。着賠償十萬金盧布。因日本駐軍西伯利亞時將其各物損毀云。